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Врз основа на Законот за урбанистичко планирање (Службен весник на 
Република Северна Македонија бр. 32/20 и 111/23), и Правилник за 
урбанистичко планирање (Службен весник на Република Северна 
Македонија бр. 225/20 219/21, 104/22 и 99/23), а во врска со изработка 
на Проектна програма за изработка на урбанистички проект вон опфат 
на урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од индустрија за бела 
техника, електроника и предмети за домаќинство (Производство, 
склопување и доработка) со придружни содржини на КП 567/1, КО 
Бардовци и на дел од КП 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош, БИЛД 
УРБАН д.о.о.е.л од Скопје  го издава следното  
 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ 

 
За изработка на Проектна програма за изработка на урбанистички 
проект вон опфат на урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од 
индустрија за бела техника, електроника и предмети за домаќинство 
(Производство, склопување и доработка) со придружни содржини на 
КП 567/1, КО Бардовци и на дел од КП 567/3, КО Бардовци, Општина 
Карпош, со технички број 0801-466/23, како планер се назначува: 
 

 Бојан Муличковски, диа овластување бр.0.0070, планер потписник 

 М-р Моника Ангеловски, диа овластување бр.0.0682, планер  
 
Планерите се должни урбанистичко-плроектната документација да ја 
изработат согласно Законот за урбанистичко планирање (Службен 
весник на Република Северна Македонија бр. 32/20 и 111/23), и 
Правилник за урбанистичко планирање (Службен весник на Република 
Северна Македонија бр.  225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) како и другите 
важечки прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 

 
Управител: 

Бојан Муличковски 
 
 

 

Друштво за трговија и услуги 
„БИЛД УРБАН“ДООЕЛ Скопје 
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Проектна програма за изработка на урбанистички проект вон опфат на 
урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од индустрија за бела техника, 
електроника и предмети за домаќинство (Производство, склопување и 
доработка) со придружни содржини на КП 567/1, КО Бардовци и на дел од 
КП 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош 
 
Предмет:  Проектна програма 
Документација: Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план 
Намена: Г2.6 – Згради од индустрија за бела техника, електроника и предмети 

за домаќинство (Производство, склопување и доработка) со 
придружни содржини 

Локација: КО Бардовци, Општина Карпош 
Проектен опфат: КП 567/1, КО Бардовци и на дел од КП 567/3, КО Бардовци, 

Општина Карпош 
 
Согласно член 62, став 3 од Законот за урбанистичко планирање (Службен весник на 
Република Северна Македонија бр. 32/20 и 111/23) пред изработка на Урбанистички 
проект вон опфат на урбанистички план се спроведува постапка за изработка, односно 
одобрување на (Планска) во овој случај Проектна програма. Согласно тоа изработена е 
Проектна програма за изработка на урбанистички проект вон опфат на урбанистички 
план со намена Г2.6 – Згради од индустрија за бела техника, електроника и предмети за 
домаќинство (Производство, склопување и доработка) со придружни содржини на КП 
567/1, КО Бардовци и на дел од КП 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош врз основа на 
добиени услови за планирање од страна на Агенција за планирање на просторот со Y39723, 
од Септември 2023 и добиено решение за услови за планирање од Министерство за 
живота средина со арх.бр УП1-15 2037/2023 од 05.10.2023. 
 
Солгасно член 60, точка 1 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник на 
Република Северна Македонија бр. 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) во рамки на 
Урбанистичкиот проект се приложува Проектна програма. Проектната програма е документ 
со кој донесувачот на планот ги дефинира описот на проектниот опфат, проектните барања 
за градбите во рамки на проектниот опфат и проектните барања за инфраструктура. Истата 
треба да овозможи изработка на Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план, а 
со што ќе се уреди намената и начинот на користење на просторот, како и условите за 
градење на градбите во рамките на дефинираниот урбанистичко-проектен опфат. 
 
Проектната програма се изработува од страна на правно лице со лиценца за изработување 
на урбанистички планови, а во конкретниот случај се изработува од страна на БИЛД Урбан 
Дооел Скопје, со цел да се овозможи изработка на: 
 
Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од 
индустрија за бела техника, електроника и предмети за домаќинство (Производство, 
склопување и доработка) со придружни содржини на КП 567/1, КО Бардовци и на дел од 
КП 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош 
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 Oпис на проектен опфат 
 

Просторот кој е предмет на изработка на Урбанистички проект вон опфат на 
урбанистички план се наоѓа на територијата на Општина Карпош. Во границата на опфат 
влегуваaт катастраските парцели: 567/1 и дел од 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош и во 
тие граници зафаќа површина од 1,17 ха.  

 
Предмет на изработка ќе биде оформување на нова градежна парцела согласно 

законската регулатива од областа на урбанистичко планирање, намената, одредување на 
катноста на градбата, површината за градба, компатибилните намени и сообраќајните 
пристапи за ваков тип на објекти до оформената градежна парцела. 

 
Границата на проектниот опфат не коинцидира со границата на градежната парцела. 

Во рамките на опфатот е прокажан пристапот од постојниот тампониран пат, како и делот 
од КП 567/3 КО Бардовци кој е неопходен за организирање соодветен радиус на 
хоризонталната кривина на крстосоницата на северниот крај на проектниот опфат. 
Деловите од КП 567/1 и 567/3 кои се планирани во рамките на проектниот опфат, ќе бидат 
надвор од планираната градежна парцела и ќе се планираат како земјиште за општа 
употреба со намена Е1.1 – Сообраќајна инфраструктура (сообраќајници). 

 
Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од 

индустрија за бела техника, електроника и предмети за домаќинство (Производство, 
склопување и доработка) со придружни содржини на КП 567/1, КО Бардовци и на дел од 
КП 567/3, КО Бардовци, Општина Карпош, се изработува врз основа на добиени услови за 
планирање од страна на Агенција за планирање на просторот со Y39723, од Септември 
2023 и добиено решение за услови за планирање од Министерство за живота средина со 
арх.бр УП1-15 2037/2023 од 05.10.2023. 

 
Површината на проектниот опфат изнесува вкупно 1,17 ха, а на градежната парцела 

1,13ха.  
 

 Проектни барања за градбите во рамките на проектниот опфат 
 

Со оглед на новонастанатите услови, како и измената на законската и подзаконската 
регулатива од областа на урбанистичкото планирање, потребно е да согласно Законот за 
урбанистичко планирање (Службен весник на Република Северна Македонија бр. 32/20 и 
111/23), да се утврди можност за изработка на Урбанистички проект вон опфат на 
урбанистички план и оформување на нова градежна парцела. 

 
За потребите на инвеститорот потребно е да се изработи Урбанистички проект вон 

опфат на урбанистички план со намена Г2.6 – Згради од индустрија за бела техника, 
електроника и предмети за домаќинство (Производство, склопување и доработка) со 
придружни содржини на КП 567/1, КО Бардовци и на дел од КП 567/3, КО Бардовци, 
Општина Карпош со пропратни содржини како комплементарни намени, а врз основа на 
претходно извршени стручни анализи за погодноста на локацијата. 

 
Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план треба да биде изработена во 

согласност со: 
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- Законот за урбанистичко планирање (Службен весник на Република Северна 
Македонија бр. 32/20 и 111/23) и 

- Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник на Република Северна 
Македонија бр. 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23). 
 

Со овој Урбанистички проект потребно е да се формира една градежна парцела, да се 
дефинира нејзината основна намена и коплементарни намени, како и начините на 
употреба на земјиштето,  да се дефинира површина за градежна линија во рамки на 
парцелата, односно да се дефинираат сите архитектонско-урбанистички параметри за 
реализиција и да се утврди соодветен пристап до градежната парцела. 

 
Новопланираната градежна парцела нема да ја зафати целокупната површина на 

проектниот опфат, при што од истата ќе се изземат деловите од постојниот тампониран пат, 
како и делот од КП 567/3 КО Бардовци кој е неопходен за организирање соодветен радиус 
на хоризонталната кривина на крстосоницата на северниот крај на проектниот опфат. 
Деловите од КП 567/1 и 567/3 кои ќе останат во проектниот опфат, но ќе бидат надвор од 
планираната градежна парцела ќе се планираат како земјиште за општа употреба со 
намена Е1.1 – Сообраќајна инфраструктура (сообраќајници). 

 
Со одобрувањето на предметниот Урбанистички проект ќе се предизвикаат 

позитивни импулси и ефекти врз целокупното непосредно опкружување од аспект на 
повисока организација, инфраструктурна опременост и уреденост на просторот, како и 
економски ефекти манифестирани преку привлекување на нова работна сила. 

 
Сите поединечни елементи на урбанистичко-проектната документација ќе содржат 

текстуален дел со нумерички показатели за постојната и планираната состојба како и 
соодветен број на графички прилози. 

 
Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план е со намена: 
 

Градежна парцела ГП 1.1 
Г – РУДАРСТВО, ЕНЕРГЕТИКА, ИНДУСТРИЈА 
Г2.6 – Згради од индустрија за бела техника, електроника и предмети за 
домаќинство (Производство, склопување и доработка)  
Дозволени комплементарни намени (придружни содржини) 
Катност П/П+2 
Максимална висина: Н=12.0м’ 
 

 Проектни барања за инфраструктура 
 
Со Урбанистичкиот проект потребно е да се обезбеди квалитетна комунална 

инфраструктура за предметниот простор. Внатрешните инфраструктурни водови за 
снабдување со електрична енергија, телефон, вода, и канализациони инасталации, ќе 
бидат предмет на оваа урбанистичко-проектна документација и ќе бидат дефинирани 
трасите на основните инфраструктурни водови, за кои е пожелно е да се водат подземно во 
јасно дефинирани инфраструктурни коридори, а согласно добиените податоци и 
информации од органите на државната управа и други субјекти. 
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Проектниот опфат се надоврзува на постоен некатегоризиран пат на КП 2237, КО 
Бардовци преку северо-западната страна на проектниот опфат и истиот ќе се користи за 
пристап до градежната парцела. 

 
Доколку при изведување на земјаните работи за поставување на објектот, се наиде 

на археолошки артефакти, односно дојде до откривање на материјални остатоци со 
културна историска вредност, потребно е да се постапи во согласност со член 65 од Законот 
за заштита на културно наследство (Сл.весник на РМ 20/04,115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 
137/13, 164/13, 38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 192/15, 39/16, 11/18 и 20/19), односно 
веднаш да се запре со отпочнати градежни активности и да се извести надлежната 
институција за заштита на културно наследство во смисла на член 129 од Законот. 

 
Од аспект на одржлив степен на сеизмичка заштита, при изградба на објектите да се 

изврши геомеханичко испитување на носивоста на земјиштето, каде ќе се постават 
објектите. 
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Графички дел   
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БАРДОВЦИ

ВИЗБЕГОВО

ГЛУВО/БРАЗДА

ЗЛОКУЌАНИЗЛОКУЌАНИ

КАРПОШ

БУТЕЛ

ЧУЧЕР САНДЕВО

0 0.3 0.60.15 Km

1:10,000

Местоположба на локац ијата и ружа на ветрови

Општинска граница
Катастарска граница

Индустрија за 
бела техника
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0 4 82 Km

1:100,000

Местоположба на локацијата во однос на границите на
заштитните зони на бунарското подрачје Нерези-Лепенец

Индустрија за 
бела техника

Државна граница
граница на 1-ва з.з. на бунарското подрачје Нерези-Лепенец 
граница на 2-ра з.з. на бунарското подрачје Нерези-Лепенец 
граница на 3-та з.з. на бунарското подрачје Нерези-Лепенец 
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Karta br. 20
Legenda:
Koristewe na zemji{teto
Tema:Bilans na namena na povr{inite
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

avtopat
`elezni~ka mre`a
magistralen patregionalen pat
vozduhoplovno pristani{teakumulacii

navodnuvani povr{inivisokoplaninski pasi{ta
{umi i {umsko zemji{tezemjodelsko zemji{te

Индустрија за 
бела техника

turisti~ki centri

zoni za eksploat. na minerali
tranzitni koridorituristi~ki prostori

r
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Skopje

Opae
Otqa

Usje

Taor

Gr~ec
Qubin

Brest Izvor

Blace

Gluvo
Orman

Ra{~e

MatkaRogle

Larce

BlaceUmovo

Gla`wa
Strima LopateBrodec

Ora{je
BawaneDvorce

Ra{takRadu{a Brazda

TekijaBojaneCerovo Marino
Kadino

^iflikBarovoRaovi}

Morani
Merovo

^iflik

Batinci

Orizari

Matej~ePobo`jeGorwane RopalceQubanciNera{te Vi{ticaQubotenGra~ani
Gru{inoKu~kovo Cre{evo OrlanciMojanciKopance Volkovo Bu~inciBrwarci

Mr{evci

Glumovo
Grup~in Bukovi}^ajlane Mralino]ojlija
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Ore{aniJabolci Vra`ale
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Dra~evo

Kru{opek

Umin dol

Vaksince
Ala{evce
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Roga~evo

Qubodrag
Mirkovci
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Radi{ani Bula~aniPodbregeRaotince
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Karta br. 22
Legenda:
Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Tema:Prostorno-funkcionalna organizacija
Sektor:Sintezni karti

Uprava

Vozduhoplov. pristan.
Stopanski aerodromSportski aerodrom

Avtopat
@elezni~ka mre`a
Magistralen patRegionalen pat
Slobodna ekonom.zona ! 

 
Sredno Vi{o VisokoObrazovanie

Zdravstvena za{titaSekundarna Tercijalna

!(

Centar na makroregion
Centar na mikroregion
Centri na prostorno-funkcionalni edinici

#*

e
o
o

Oski na razvojisto~na
sever-jugzapadna

ju`na
severna

Prostorno-funkc.ediniciGranici na vlijanija namakroregion.centri
!. Op{tinski centar

#
#

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Индустрија за 
бела техника
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Zelenikovo
Studeni~ani
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Karta br. 23
Legenda:
Vodostopanska i energetska infrastruktura
Tema:Tehni~ka infrastruktura
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Sintezni karti

Hidroelektrani& Termoelektrani
%

Vodostopanski podra~ja

GasovodRegulacioni staniciKanalizacionen sistem

BriketaraRudnik na jaglen Industriski toplani
NaftovodRafinerija

Dalnovodi
110 kV
220 kV
400 kV

Trafostanici
#

#
#

110 kV
220 kV
400 kV #

(
$
K

Ë

Navodnuvani povr{ini
Akumulacii po 2020g.
Regionalen vodost. sistemVodovoden sistemIzvori{ta

Prirodni ezera
Akumulacii

$T

Индустрија за 
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Karta br. 24
Legenda:
Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita
Tema:Za{tita na `ivotnata sredina
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Upravuvawe so zagad. na vozduh i vodaZa{tita na reki so naru{en kvalitet

Za{tita na prostori so prirodnivrednosti
Granici na regioni za upravuvawe so `ivotnata sredina

Rekultivacija na degrad. prostori
#*
 Za{tita na {umi

Rekultivacija na degradirani prostori
Za{tita na akumulacii ireki za vodozafati

Za{tita na zemjodelsko zemji{te

# Povolni podra~ja za lociraweregionalni sanitarni deponii
o


% Spomeni~ki celini
!( Arheolo{ki lokaliteti

Spomeni~ko podra~je
Povolni hidrogeolo{kisredini za locirawe nadeponii

Индустрија за 
бела техника
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